
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Stiftung Phönix Schwyz führt im Auftrag des Kanton Schwyz an drei Standorten agogisch geführte 
Wohnheime für Menschen mit einer psychischen Beeinträchtigung. Das Begleitete Wohnen ergänzt das 
Angebot. Unter dem Leitsatz „mit uns – daheim“ arbeiten wir nach dem lösungs- und ressourcenorien-
tierten Ansatz.  

Für unser Wohnheim Schäfliwiese in Buttikon SZ mit 24 Bewohnerinnen und Bewohnern suchen wir ab 
sofort oder nach Vereinbarung ein/eine 

Praktikant/Praktikantin 80% bis 100% 
maximal 6 Monate 
 
 
Hauptaufgaben in Zusammenarbeit mit dem Betreuungsteam 

• Mitbetreuung der Bewohnerinnen und Bewohner bei lebenspraktischen Fertigkeiten  
(Wohnen, Haushalt, Beschäftigung, Freizeit) nach dem lösungsorientierten Ansatz 

• Unterstützung des Betreuungsteams in ihren administrativen Aufgaben 

Profil  

• Interesse an der Betreuung von psychisch beinträchtigen Erwachsenen 

• mindestens 18 Jahre alt 

• motiviert, zuverlässig und Freude am Umgang mit Menschen 

• rasche Auffassungsgabe und angenehme Umgangsformen 

Sie erwartet 

• ein interessanter und abwechslungsreicher Einblick in die Arbeit mit psychisch beeinträchtigten Men-
schen 

• Anleitung durch fachkundige Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

• Zeitgemässe Anstellungsbedingungen und Sozialleistungen 

Dieses Praktikum ist eine ausgezeichnete Gelegenheit für Personen, die sich auf den Einstieg in eine pä-
dagogische Ausbildung oder in die Sozialbegleitung vorbereiten möchten. Es bietet auch die Möglich-
keit, in der Zusammenarbeit mit Fachpersonen das eigene Berufsziel zu überprüfen und praxisrelevante 
Erfahrungen zu sammeln. Eine anschliessende Ausbildung bei uns im Betrieb ist jedoch nicht möglich. 

Interessiert? 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir freuen uns auf Ihre vollständige, elektronische Bewerbung an:  
info@phoenix-schwyz.ch 

Für allfällige Fragen zum Praktikum oder zum Betrieb steht unsere Heimleiterin Schäfliwiese,  

Frau Martina Zimmermann, unter 055 464 32 10 gerne zur Verfügung.  

 

Mehr über die Stiftung Phönix Schwyz erfahren Sie auch auf unserer Website  

www.phoenix-schwyz.ch 

 

 

 

http://www.phoenix-schwyz.ch/

